Oanvnuana no xumuan 10 kiaace

TecToBEIC 3a0aHUS

1. Hanbombiyo MOJEKYIAPHYIO Maccy uMeer

A) CH3C1 b) CH2C12

B) CHC13 C:KChi

2. TpexnaeMeHTHOE BEILECTBO — 3TO ...

C2i'1501"i B) C2H6

) CH3NO2 ") CH2(NH2)-COOH
3. Cymsa KoohGUIHEHTOB B MOJIEKY/IIPHOM YPABHEHIN PEAKIMK
C3H8+02 ? CO2 + H20

A)10 B)l1 B)12 O3
4. KonnuecTro BemiecTsa (Molb), cogepkameecs B 2,97 r C2H4C12
A) 0.5 0,3 B) 0.03 MH0,15

5. Peakuys, B pe3yabTaTe KOTOpPOi pacTBOPAETCS 0CAL0K
A) Kansipiii + Br2
b) K2C03 + H25804
g)CMOHﬂ+HNOB
) C2H4 + KMn04 + H20
6. B coenunernnu C2H3D maccosas gonis snementa 55,04%. HenssecTHbiil
DIEMEHT — 37O ...
A) pochop
XJIOP
B) azot
") Gpom
7. MonspHas macea rasa Maccoit 1,26 r, 3aHHMaroLiero obwem 0,672 i1 (1.Y.),
paBHa
A) 44
b) 28
B)32
1) 42
. Kakoii 06'beM ra3a BbLICANTCS PH PACTBOPEHHH B H30BITKE CONAHO KMCIOTBI 14 1 kenesa:
Ayll.2n b) 8,4 a

B)s.6n )2.24 n
9. OnpejieiTe BAICHTHBIH Yroy BTOPOro aToMa yriaepoaa B MOJieKyJie H2C=C=CH-CH3
) 1800 B) 1090
B) 900 ) 1200

10. Maccogas /1015 BOJIOPOAa HAUMEHBIIIAsA:

A) B 3T2HE

b) B nponaxe

B) B OyTane

@ B METaHE

OTKpBITBIE BOIIPOCHI

Boupoc 1

TTpu cropanuu 28 r cMeCH METaHa M 9TaHa MOy 4H/H 41,44 n yraekuesioro rasa (H.y.). Onpesennre cocTaB cMecH
YIJIEBOAOPOIOB B MACCOBBIX A0JISAX.

Bonpoc 2

Paccrasbre KODMULMEHTHI B CXEMAX CHEAYIOUIMX PeaKLmi

KMnO4 + H202 + H2804 ® K2S04 + MnSO4 + H20 + O2.

Bonpoce 3

Kakyro Maccy cozbl MOXKHO nomyuuts 3 10 51 (H.y.) CO2 u 30 r NaOH? Cuenaiite oTAe/BHO pacHeThl A/ MHTHEBOM,
KPUCTANHYECKOH ¥ KATbLAHIPOBAHHOM COZbL, IANTE STHM BEHIECTBAM HOMCHIUTATYPHBIC HAZBAHNA.

Boupoc 4 '

AJIKaH UMeeT IUIOTHOCTH NapoB o reimo 18. CocTapbTe CTPYKTYPHYIO GOPMYITY W HA30BUTE ajIKaH, CCIIN H3BCCTHO, HTO
MpY XJIOPUPOBAHHH HA CBETY OH JAET TOJIBKO O/HHO MOHOXJIOPIPOU3BOAHOC.

Bomnpoc 5

CkoJIbKO rpaMMoB Kpuctaiutornapara Na2S0O4-10H20 HeoBxo Mo 106asuTh K 100 M 8%-Horo pactBopa cyibdara
HATPUSA TIOTHOCTBIO 1,07 r\mM1 4To6b! yABOMTH MACCOBYIO ZI0JIO BELIECTRA B pactBope?
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